
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму для аспірантів Інституту народознавства 

НАН України, які здобувають освіту за спеціальністю 032 «Історія та
археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

Війна росії проти України спричинила значні суспільні процеси, 
зокрема масову міграцію жителів українських тимчасово окупованих регіонів 
і регіонів, де відбуваються активні бойові дії. Виїзд українців на територію 
центральних, західних областей України, у європейські та інші країни світу 
унаочнив неефективність (прогалини) здійснюваної внутрішньої політики 
України від часу проголошення незалежної держави. В результаті системного 
відтоку наукових кадрів в українській науці відчувається брак молодих 
вчених, які були б надійним фундаментом у подоланні викликів перед 
українським суспільством, спричинених російською агресію. У 
регіональному розрізі на ринку праці ж чималий попит та пропозиція на 
підготовку докторів філософії у галузі знань «Гуманітарні науки» за 
напрямком 032 «Історія та археологія».

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня вищої освіти за 
напрямком підготовки 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 
«Гуманітарні науки» ІН НАН України націлена на підготовку наукових 
кадрів, які здатні розв’язати складні комплексні проблеми історії та 
археології та проводити дослідницьку діяльність. Випускники аспірантури 
Інституту народознавства НАН України демонствують високий рівень 
підготовки.

У зміст програми включено низку курсів, які вдало розподілені за 
циклами та направлені на формування науково-дослідних компетентностей 
та вироблення практичних навичок. Важливим та доречним є включення до 
програми таких курсів як «Теорія етнології», «Усна історія: теорія і 
методологія», «Етнографічне районування України», «Методика польових 
етнологічних досліджень» тощо.

ОНП має необхідні освітні компоненти, які передбачені навчальним 
планом та спрямовані на формування результатів, що відповідають запитам 
практики та дослідницької діяльності.

Також Львівський національний університет імені Івана Франка 
підтверджує, що відповідно до Угоди про співпрацю між Інститутом 
народознавства НАН України та Львівським національним університетом 
імені Івана Франка викладачі та наукові співробітники університету



здійснювали наукове стажування в Інституті, аспіранти ІН НАН України 
проходили практику в ЛНУ імені Івана Франка.

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня вищої освіти за 
напрямком підготовки 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 
«Гуманітарні науки» рекомендується до затвердження вченою радою 
Інституту народознавства НАН України.
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